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1. Τιμολόγηση - Προσφορά - Αίτηση - Έκδοση  
 

    Ο χρήστης κατευθύνεται στην Τιμολόγηση και Αίτηση αν επιθυμεί να τιμολογήσει 
και να προχωρήσει σε προσφορά ή έκδοση.  

 

 
 
 

1.1 Τιμολόγηση  

    Ξεκινά η διαδικασία με την επιλογή της χρήσης του οχήματος και τη συμπλήρωση 
της ημερομηνίας έναρξης ασφάλισης. 
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    Η καταχώρηση των στοιχείων οχήματος συνεχίζεται με τη συμπλήρωση της 
πινακίδας, της μάρκας, του μοντέλου και των κυβικών. Ακολουθεί η επιλογή αν το 
όχημα αγοράστηκε καινούργιο ή μεταχειρισμένο. Στην επιλογή μεταχειρισμένο ο 
χρήστης συμπληρώνει την ημερομηνία μεταβίβασης.  

 

 
 

    Ακολουθεί η Ασφαλιζόμενη Αξία για την οποία με βάσει τα στοιχεία του οχήματος 
επιστρέφει ένα προτεινόμενο εύρος. Έπειτα είναι υποχρεωτική η συμπλήρωση του 
Αριθμού Θέσεων. 
 

 
 

    Στην συνέχεια ο χρήστης συμπληρώνει την Ημερομηνία γέννησης του ιδιοκτήτη & 
τον Ταχυδρομικό Κώδικα. 
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    Εάν ο ιδιοκτήτης είναι νομικό πρόσωπο, ο χρήστης θα πρέπει να το επιλέξει και να 
συμπληρώσει μόνο τον Ταχυδρομικό Κώδικα . 
 

 
 

    Ολοκληρώνοντας, αν υπάρχει νέος οδηγός, ο χρήστης πρέπει να συμπληρώσει τα 
παρακάτω πεδία που αφορούν την Ημερομηνία γέννησης του και την Ημερομηνία 
έκδοσης του διπλώματος. 
 

 
    
  
   Επιλέγοντας Επιλογή Καλύψεων επιστρέφεται ο πίνακας με τα διαθέσιμα πακέτα, 
τα ασφάλιστρα τους και οι διαθέσιμες προαιρετικές τους καλύψεις.  
  
   Ταυτόχρονα εμφανίζονται τα μηνύματα των κανόνων του Κλάδου και στο σημείο 
αυτό ο χρήστης ενημερώνεται αν θα προχωρήσει σε απευθείας έκδοση ή σε 
δημιουργήσει Αίτηση. Στην περίπτωση της Αίτησης ενημερώνεται και για τα 
δικαιολογητικά που θα χρειαστεί να επισυνάψει(Σενάριο 1). 
  
    Σε αντίθετη περίπτωση αν το όχημα δεν ανήκει στους ασφαλιστικούς κινδύνους 
που ασφαλίζει η εταιρία εμφανίζεται Μήνυμα Απόρριψης(Σενάριο 2). 
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Σενάριο 1: 

 
 

Σενάριο 2: 

 
 

 
       Λίγο πιο κάτω στην εμφάνιση καλύψεων υπάρχουν οι επεξηγήσεις των 
καλύψεων. 
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 Πατώντας πάνω στα ασφάλιστρα του πακέτου της επιλεγμένης διάρκειας επιλέγει το 
πρόγραμμα με το οποίο θέλει να προχωρήσει σε Δημιουργία Προσφοράς ή 
Δημιουργίας Αίτησης . 

 

  Αν ο χρήστης θέλει να επιλέξει τα b προϊόντα αρκεί να επιλέξει την επιλογή Τιμή 
Συνεργάτη και στη συνέχεια θα επιλέξει πάλι την αντίστοιχη διάρκεια του πακέτου B 
με το οποίο θα προχωρήσει.  
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1.2 Έντυπο Προσφοράς  

 
   Πατώντας Προεπισκόπηση προσφοράς παράγεται το έντυπο του pdf το οποίο 
μπορεί είτε να αποθηκευτεί είτε να αποσταλεί με οποιοδήποτε τρόπο στον πελάτη. 

 
 

1.3 Δημιουργία Αίτησης – Έκδοση Συμβολαίου  

 

   Επιλέγοντας Δημιουργία Αίτησης , ο χρήστης προχωράει στο επόμενο στάδιο όπου 
ακολουθεί η Σύνοψη των στοιχείων της αίτησης.  
 

 
 

    Το επόμενο βήμα είναι η συμπλήρωση του Κωδικού Συνεργάτη. 
  

 
   
   
  Στην συνέχεια ο χρήστης προχωρά στην καταχώρηση των προσωπικών του 
στοιχείων. Η Αναζήτηση πελάτη ο χρήστης συμπληρώνει το Επώνυμο και το ΑΦΜ και 
προχωράει στην Αναζήτηση για να επιστρέψει τα στοιχεία του πελάτη αν υπάρχουν.  
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    Αν υπάρχουν επιστρέφονται ενώ στην αντίθετη περίπτωση ο χρήστης συμπληρώνει 
τα πεδία τα οποία έχουν χαρακτηριστεί ήδη ως υποχρεωτικά και προαιρετικά. Η 
Αποθήκευση στοιχείων πελάτη είναι υποχρεωτικό κουμπί για να προχωρήσει η 
διαδικασία. Αν ο ιδιοκτήτης είναι και συμβαλλόμενος τότε τον επιλέγουμε. 

 

 
 

 
    Αν υπάρχει και δεύτερος ιδιοκτήτης τότε επιλέγοντας το Προσθήκη ιδιοκτήτη 
επιστρέφονται τα πεδία για τη συμπλήρωση των προσωπικών στοιχείων. 
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    Αν ο χρήστης θέλει να αφαιρέσει τον ιδιοκτήτη που καταχώρησε θα χρειαστεί να 
επιλέξει την Αφαίρεση Ιδιοκτήτη. 

 

 
 

1.4 Συναινέσεις συνεργατών     

Στο επόμενο βήμα ο χρήστης πρέπει να συμπληρώσει τις συναινέσεις.  

 Η πρώτη συναίνεση που αφορά την Δήλωση του Ασφ/κου Διαμεσολαβητή είναι 
υποχρεωτική  για να προχωρήσει η διαδικασία της έκδοσης συμβολαίου ή της 
δημιουργίας αίτησης.  

 Η δεύτερη συναίνεση που αφορά την αποστολή εγγράφων είναι υποχρεωτική 
μόνο για τους συνεργάτες που η σχέση εργασίας τους είναι είσπραξη από 
εταιρία.  

 Η τρίτη συναίνεση για τους Εμπορικούς/Προωθητικούς είναι προαιρετική. 
 
 

 

 
 

 

 

1.5 Επισύναψη Αίτησης 

     Στο προτελευταίο βήμα ο χρήστης πρέπει να κατεβάσει το έντυπο της αίτησης 
συμβολαίου και να την επισυνάψει υπογεγραμμένη από τον πελάτη και στη συνέχεια 
να την επισυνάψει για να προχωρήσει η διαδικασία της έκδοσης ή της αίτησης. 
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Σενάριο 1 : Αίτηση προς αξιολόγηση με αποδοχή αίτησης εκείνη τη στιγμή 
   
   Αν ο συνεργάτης έχει την αποδοχή εκείνη την στιγμή τότε την επισυνάπτει στο 
σημείο της επισύναψης. Αν κατά την τιμολόγηση ζητήθηκαν δικαιολογητικά για την 
αξιολόγηση της αίτησης θα τα επισυνάψει και στην συνέχεια πατώντας στο κουμπί 
Αίτηση θα αποσταλεί στην εταιρεία αυτόματα και θα αναμένει την έγκριση. 

 
 

 
Σενάριο 2 : Αίτηση προς αξιολόγηση με αποδοχή αίτησης σε δεύτερο χρόνο 
  
   Αν ο συνεργάτης δεν έχει την αποδοχή εκείνη την στιγμή τότε θα πατήσει 
Ολοκλήρωση χωρίς υπογραφή . 
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   Όταν ο συνεργάτης θα έχει την αποδοχή της αίτησης θα ακολουθήσει την 
διαδικασία της επισύναψης από την εξωτερική ενότητα Επισύναψη Δικαιολογητικών 
όπου θα κάνει ακριβώς τα ίδια βήματα με το Σενάριο 1. Αν κατά την τιμολόγηση 
ζητήθηκαν δικαιολογητικά για την αξιολόγηση της αίτησης θα τα επισυνάψει και αυτά 
στην εξωτερική ενότητα Επισύναψη Δικαιολογητικών   
 

 
 
 
Σενάριο 3 : Αίτηση προς έκδοση με αποδοχή αίτησης είτε άμεσα είτε σε δεύτερο 
χρόνο 
   
 Στην περίπτωση που η αίτηση δεν θα χρειαστεί αξιολόγηση από τον Κλάδο θα 
ακολουθήσει τα ιδία βήματα με τα παραπάνω σενάρια με την διαφορά ότι η 
επισύναψη των δικαιολογητικών δεν είναι υποχρεωτική αλλά προαιρετική. 
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2.  Έκδοση και Διαχείριση Πράσινης Κάρτας 

 
    Από την αρχική σελίδα ο χρήστης επιλέγει την Εκτύπωση Πράσινης Κάρτας ή 
Πιστοποιητικού Διεθνούς Ασφάλισης. 

 

 
 

     

    Η διαδικασία ξεκινάει με αναζήτηση είτε με τον Αριθμό συμβολαίου είτε με τον 
Αριθμό κυκλοφορίας έτσι ώστε αν υπάρχει ήδη πράσινη κάρτα να μας την επιστρέψει 
αλλιώς να επιστρέψει τα στοιχεία του συμβολαίου. 
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2.1 Νέα Πράσινη Κάρτα 

     

    Αν δεν υπάρχει ενεργή πράσινη κάρτα, επιστρέφονται τα στοιχεία του συμβολαίου 
και ο χρήστης πρέπει να συμπληρώσει την ημερομηνία έναρξης και να θέσει την 
επιθυμητή διάρκεια. Η εισαγωγή σχολίων δεν είναι υποχρεωτική. Στο τέλος 
προχωράει στο επόμενο βήμα επιλέγοντας την Καταχώρηση. 

 

 
 

    Όταν ολοκληρωθεί η Καταχώρηση εμφανίζεται το κουμπί της Εκτύπωσης Πράσινης 
Κάρτας για να κατέβει σε pdf αρχείο. 
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2.2 Εκτύπωση Υπάρχουσας Πράσινης Κάρτας 

 
    Αν υπάρχει ενεργή πράσινη κάρτα ο χρήστης κατά την αναζήτηση επιστρέφεται το 
παρακάτω μήνυμα και η επιλογή της Εκτύπωσης της υπάρχουσας κάρτας. 

 

 


